

Circular Aclaratoria con Consulta Nº 3			
Destinatario:	POTENCIALES OFERENTES		
Remitente:	BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. – Jefatura de Compras- Gerencia de Abastecimiento		
Fecha:	Buenos Aires, 17 de Abril de 2017		

# PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN

Tipo: Licitación Pública Nacional e Internacional	Nº 04	Ejercicio: 2017		
Clase: De Etapa Única				

### Rubro comercial: TRANSPORTE Y LOGISTICA

Objeto de la contratación: "Proyecto Conceptual: Taller de Locomotoras de Palmira, Taller de Vagones de Palmira (readecuación y modernización) y de un Almacén unificado de materiales - Mendoza - FCGSM"

## ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección	Día y Hora	
Av. Santa Fe Nº 4636, Piso 2°, CP 1425- C.A.B.A.	02 de Mayo de 2017 a las 11:30 hs	
Tel. Rot. (54 11) 6091-8000 Int. 8213		

# **DESCRIPCIÓN**

Atento a las facultades previstas en el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, se comunica la siguiente Circular Aclaratoria con Consulta Nº 3, de conformidad al siguiente detalle:

Consultas realizadas por un potencial oferente.

# Consulta 1:

¿Planean mantener alguna de las instalaciones actuales en servicio o requieren una remodelación integral del conjunto, o lo dejan abierto a la propuesta del Contratista?

#### Respuesta 1:

En la ciudad de Mendoza (taller de locomotoras) no se planea mantener instalaciones. En el Taller de vagones que se encuentra en Palmira, se debe mantener la mayor cantidad posible de las instalaciones actuales.

#### Consulta 2:

Solicitamos nos confirmen si disponen de la siguiente documentación, y en caso de respuesta afirmativa, en que momento BCyL la entregará al Contratista:

- a- Planes de mantenimiento actuales y estrategia de mantenimiento.
- b- Planos de las superficies disponibles para la ubicación y encaje del proyecto conceptual.
- c- Planos topográficos.
- d- Estudios Geotécnicos.
- e- Planos de las actuales instalaciones.
- f- Limitaciones de accesos a las parcelas.
- g- Servidumbres a respetar en los terrenos.
- h- En función de la operación, cuál es la flota total que se va a disponer y qué porcentaje se estima que va a estar en los depots (mantenimiento y estacionadas).

- i- Especificaciones técnicas del material rodante actual y de las nuevas adquisiciones, y en caso de ser material eléctrico, existencia de catenarias en la vía de conexión y sus características, como también la ubicación de los postes en la zona de conexión.
- j- Limitaciones a la edificabilidad de los terrenos.

## Respuesta 2:

BCYL cuenta con la documentación enumerada en los incisos a, h, i de la consulta. La misma será entregada a la empresa que resultare adjudicataria del presente proceso licitatorio, al momento de la firma del Acta de Inicio de los trabajos.

## Consulta 3:

Contaminación de suelos. ¿Existe información al respecto o se tendrá que realizar algún estudio?

## Respuesta 3:

BCyL no dispone de estudios al respecto.

# Consulta 4:

Los terrenos para el emplazamiento, ¿Son terrenos disponibles o habrá expropiaciones?

## Respuesta 4:

BCyL dispone de los terrenos para realizar la obra, pero de acuerdo a la opción de emplazamiento que proponga el adjudicatario de la presente Licitación, pueden llegar a tener que realizarse expropiaciones. Todo esto, tal cual les fuere indicado a los potenciales oferentes durante la visita única y obligatoria al emplazamiento.

### Consulta 5:

Solicitamos nos informen si BCyL indicará, y en caso afirmativo en qué momento, qué características mínimas han de tener los talleres y almacenes, y capacidad física mínima o si lo dejará a criterio del Contratista. Lo mismo en cuanto a equipamientos e instalaciones mínimas que ha de disponer el taller.

#### Respuesta 5:

BCyL orientará sobre las capacidades mínimas de cada sector, pero el contratista deberá realizar los cálculos para el adecuado dimensionamiento. Se deberá usar en todos los casos el mayor de los valores. Estas tareas serán realizadas durante la etapa de trabajo luego de la firma del Acta de Inicio.

#### Consulta 6:

Solicitamos nos informen si BCyL indicará, y en caso afirmativo en qué momento, qué equipamiento mínimo para mantenimiento, bancos de pruebas, simuladores, oficinas, vestuarios, salas de reuniones y de formación, capacidad mínima para personal, etc, será requerido para el taller, o sí por el contrario pretenden que esto surja del trabajo presentado por el contratista.

# Respuesta 6:

BCYL sugerirá las principales maquinarias e instalaciones al contratista, pero éste deberá validarlas y completar las especificaciones. Esto será realizado durante la etapa de trabajo luego de la firma del Acta de Inicio. Por ello se requiere que el contratista posea amplios conocimientos sobre mantenimiento de vehículos ferroviarios y las tecnologías actuales.

# Consulta 7:

Solicitamos que BCyL ponga a disposición fotos de las instalaciones y maquinarias de mantenimiento de las que disponen actualmente, tanto del exterior como del interior, de las playas de vías, de los accesos a terrenos varios y ferroviarios, y de la superestructura existente en dichos terrenos.



# Respuesta 7:

Los potenciales oferentes fueron guiados a través de todas las instalaciones en cuestión durante la visita única y obligatoria al emplazamiento, en ese momento pudieron obtener todas aquellas fotografías que creyeran necesarias.

# Consulta 8:

Solicitamos para el caso que el oferente presente un subcontratista nominado que pertenezca al mismo grupo económico, eliminar el requisito impuesto por el Art 15° del PCP (subcontración), ya que siendo empresas pertenecientes al mismo grupo económico, la característica de "tercero" queda desvirtuada como tal.

#### Respuesta 8:

JUAN GILARDI Supply Chain eurang Cargas y Logistica S.A.

No ha lugar a lo solicitado. Si el oferente presenta un subcontratista debe presentar toda la documentación requerida a los oferentes de conformidad a lo estipulado en el ART. 15 del PCP Sección. Sin perjuicio de dar cumplimiento con el 30% de las obligaciones como tope.

Queda usted debidamente notificado.

Página 3